

# 26岁禹城小伙一网吧内猝死

## 已辞职5个月,整天泡网吧

本报9月23日讯(记者 宋立山) “才26岁的小伙子,我们尽全力抢救,还是没能救过来。”23日下午,一名26岁小伙在天桥区黄屯附近一网吧上网时疑似猝死,随即被送往交通医院,经过一个半小时的抢救,仍未能挽回年轻的生命。据了解,该小伙姓李,来自德州禹城。

据交通医院负责抢救的医生介绍,23日15时55分许,医院接

到报警,急救人员随即赶到现场。一位急救人员说,赶到现场时,小伙子的心跳和呼吸已经停止,生命体征已不明显。“按压、电击、呼吸机,几乎所有急救措施都用上了,但还是没有救过来。”参加抢救的大夫说,经过一个半小时的紧张抢救,最后还是没能救回小伙子。

急救人员从网吧工作人员那里了解到,该小伙于23日8时许

来到网吧,中午还在网吧就餐,下午就趴在桌上了。起初,大家以为小伙子上网累了,趴在桌上休息,后来有人过去晃了他几下,见他一直没有动弹,才发觉不对劲,便拨打了120。

目击者张先生称,23日16时10分许,黄屯附近一网吧前有一辆急救车赶到,随后从网吧中抬出一名年轻男子,并被紧急送往医院。不过,记者就此采访该网

吧时,网吧工作人员予以否认:“没有这回事,你找错地方了,这里没有猝死的。”

急救人员说,小伙子随身带了一个方便袋,其中装有衣服、毛巾、身份证和手机等物品。其身份证显示,该小伙籍贯为德州禹城。通过手机,记者联系到小伙的父亲。听到是儿子的事情,他一边叹气一边说:“这个儿子我们不要了,我们不管。”得知其

子猝死之后,他更是说起狠话:“扔到河里喂鱼吧,别找我们,我们不管。”

小伙的父亲说,他一共有3个孩子,猝死的这个儿子最没出息,5个月前把工作辞了,整天在外面上网,已经很长时间不跟家里联系,当父亲的也已经没办法了。“我跟他妈商量一下,看看怎么料理后事。”情绪稍稍平静后,小伙的父亲说。

# 公办中学组织学生上民办辅导班?

## 正在辅导班授课的公办老师见到记者就跑

本报记者 刘帅

9月23日,章丘某重点中学学生家长反映,该校组织学生参加民办学校章丘市艺术教育培训学校(以下简称“章丘培训学校”)开办的辅导班,而授课老师大多为该校在职教师。对此,章丘培训学校校长则说有某重点中学个别教师在此授课。



学生沿着小路前往辅导班上课。本报记者 刘帅 摄

学生家长:  
公办学校组织学生参加民办辅导班

9月23日上午,章丘市某重点中学初三学生张丽(化名)家长张强(化名)告诉记者,该中学组织学生参加章丘培训学校辅导班,该中学许多在职教师直接在辅导班授课。张强透露,学校向每位学生收取640元,每周日授课,一直持续到寒假,共计15天。他向记者出示了当时的收据,收据为学费640元,所盖章显示为“章丘市艺术教育培训学校。”

张强说,中学教导主任亲自督促此事,带有一定强迫性。“学生如果不参加辅导班,要说明理由。”他告诉记者,该重点中学绝大多数学生都不得不参与假期补课。

据张强介绍,因授课内容与日常上课内容重复,加之周末本应休息,张丽非常不愿参加假期补课。对此,他还透露,“学校组织学生参与此类辅导班已不只一次,暑假曾

组织学生上课15天,收费为640元。可能考虑到有人检查,将上课地点改为校外。”

上课学生:  
授课老师多为  
公办学校在职教师

23日下午1点左右,来到距离章丘某重点中学500米远的章丘培训学校,记者看到陆续有学生沿着一条窄窄巷道进入一座院落内。一位不愿透露姓名的学生告诉记者,自己在章丘某重点中学就读初三,目前在此参加辅导班。“授课老师大多为我们学校在职老师,也有些是民办学校自己聘的。”

记者又采访了五位学生,他们均反映自己是章丘某重点中学学生,而在章丘培训学校授课的老师是自己中学在职老师。“其中,教英语的老师姓隋。”

记者来到院落里授课的一幢楼上,观察到在三楼共有6个教室,每个教室约40位学生,共计240多位学生。

章丘培训学校校长张金堂告诉记者,章丘教育培训机构为章丘经教育局批准的唯一一所民办学校,非常正规。“只是某重点中学个别教师在此授课,但属于临时顶替,收费也是在我们这收的。”

据张金堂介绍,培训学校授课老师大多为山东旅游职业学院和山东技师学院教师,但因请他们授课的民办学校很多,民办学校一时难以争到师资。“(章丘某重点中学)在职教师前来免费教学,这也属于正常现象。”

记者调查:  
公办学校教师授课的辅导班不止一家

下午2点左右,记者来到距离章丘培训学校西侧100米处,看到一院落大门外放置着立人培训学校的广告牌。记者进入大门后,从一外墙壁贴有“立人培训学校教师办公室/报名处”标签的平房中,走出两个穿着白衬衣的中年男子。他们见到记者后便往西侧的大片杂草走去。

10分钟后,一男子靠近教学楼迅速通知一位正在上课的老师离开。当记者跑去询问他辅导班学生所在学校和授课老师身份时,该男子均表示不清楚。“我只是打扫卫生的。”他又匆忙地赶到另一教室。

这名男子快步进入教室与正在上数学课的女性老师耳语后,该女性老师便拿起包慌慌张张离开教室。当记者询问她是否也为某重点中学在职教师时,她予以否认。随后,该男子与两位教师迅速离开该教学点。

记者观察发现,在立人培训学校上课的学生有60多人。离开教室女性教师课上的一名学生告诉记者,自己也来自于章丘市某重点中学,也是每周日前来上课,“共4节课,交了640元费用。”据该学生介绍,刚才授课的数学老师也是章丘某重点中学的。

针对在职老师参与辅导班授课的事情,记者为此联系了章丘某重点中学办公室。一位康姓工作人员告诉记者,自己并不知道有在职教师参与民办辅导班的事情,“如果有学生参加辅导班也是自愿的。”

# 居民手机咋打不出去

## 疑系隔壁考场屏蔽信号

本报9月23日讯(记者 任志方) 从9月22日下午开始到今天上午,天桥区堤口路省煤炭工业局宿舍的居民们发现自己的手机打不通了。由于小区隔壁的山东科技大学正在考试,居民们怀疑是考场屏蔽信号所致。

9月22日下午,正在矿院路煤炭工业局宿舍门口卖菜的摊主唐女士拿起手机准备给家里打个电话,告诉丈夫很快就可以收摊了。但是拨出号码,手机听筒里却传来了滴、滴的声音,屏幕上显示“呼叫失败”。

“我开始以为自己的手机坏了,后来一问周围的人,他们的手机也打不出去。”唐女士说。

遇到同样问题的还有住在省煤炭工业局宿舍的尹女士,“昨天下午我打了好几个电话都没通,今天一早就拿着手机到维修店送修。”维修店工作人员顺手拨了一个号码,“当时就接通了,人家说手机没问题。”但回到家后,尹女士发现手机又打不出去了。她带着手机往小区外面走,出了小区又往堤口路方向走了一段距离,手机又能打出去了。

23日下午,记者实地探访发现,从堤口路进入矿院路,走到煤炭工业局宿舍门口时,手机就打不出去了,进入到小区里,这种情况更明显。

这种情况到底是什么原因造成的?一些小区居民猜测,可能和隔壁山东科技大学正在考试,考场屏蔽手机信号有关。

记者发现,小区居民楼和学校直线距离约有400米,而站在小区和学校之间的道路上,手机也打不出去。

23日16时30分许,隔壁学校的考试结束,小区居民彭先生给记者打来电话,“手机能打通了。”

### 预期年化收益率最高达4.7%

### 青岛银行中秋节系列保本理财产品发售在即

青岛银行理财产品因预期收益高、资金到账快受到广大客户的追捧。在中秋节来临之际,该行将于近期发行“中秋·典藏”系列月月高保本浮动收益理财产品:

92天理财产品6万起售,预期年化收益率4.5%。9月24日开始发售;

6个月产品20万起售,预期年化收益率4.7%。9月28日开始发售。

本期产品额度有限,先到先得,欲购从速。

风险提示:理财产品有风险,投资需谨慎。

青岛银行济南分行营业网点:

分行营业部:历下区历山路157号天瑞大厦 0531-676302

高新区支行:高新区新源大街2028号银都大厦 0531-6880021

济阳区支行:济阳区济南路22号齐鲁鞋业品牌园0531-81607107

# 金秋礼品 阳澄湖大闸蟹

济南九年诚信经营,本店特推出几款经济实惠礼品套装,从398到2000元不等,礼券正在销售中……

有身份的礼送给有身份的你

## 阳澄湖大闸蟹,今天你收到了吗?

总店地址:经一路166-6号 (济南火车站西800米路南) 电话:87061139

二店:山大路4-2号 电话:88118299

三店:浆水泉路16-63号 (名士豪庭3区统一银座对面) 电话:61362226

四店:淄博市张店新村西路174号 电话:(0533)6200923

苏州工业园区阳城村蟹王阁大闸蟹养殖场 | 蟹王阁全国连锁 | 阳澄湖大闸蟹9月22日登陆泉城 市区二环以内礼券免费配送(节假日除外) 网址:www.蟹王阁.com www.yzdazhaxie.com